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เรื่อง  ความตกลงเพ่ือการเว้นการเก็บภาษีซ้อนไทย – กัมพูชา มีผลใช้บังคับแล้ว 
........................................................................................................................................ ...........................................  

  นายประสงค์  พูนธเนศ อธิบดีกรมสรรพากร เปิดเผยว่า “ความตกลงเพ่ือการเว้นการเก็บภาษีซ้อน
ระหว่างประเทศไทย – กัมพูชา มีผลบังคับใช้แล้ว ตั้งแต่วันที่ 26 ธันวาคม 2560 โดยผู้เสียภาษีจะสามารถใช้    
สิทธิประโยชน์ทางภาษีได้ ตั้งแต่วันที่ 1 มกราคม 2561 เป็นต้นไป ผลของความตกลงดังกล่าว จะเป็นประโยชน์
ต่อผู้เสียภาษีในการขจัดหรือบรรเทาภาระภาษีซ้้าซ้อนระหว่างประเทศ เสริมสร้างบรรยากาศการลงทุนระหว่างกัน 
ท้าให้ประเทศไทยสามารถแข่งขันกับประเทศอ่ืนๆ ได้เพ่ิมมากขึ้น เช่น หากนักลงทุนไทยได้รับเงินได้ประเภท           
เงินปันผล ดอกเบี้ย หรือค่าสิทธิ จากกัมพูชา ก็จะได้รับการลดอัตราภาษีที่ต่้ากว่าอัตราภาษีภายในประเทศ ดังนั้น 
ผู้เสียภาษีหรือนักลงทุนไทยที่ท้าธุรกรรมหรือมีภาระภาษีจากการประกอบธุรกิจระหว่างประเทศไทยและกัมพูชา 
สามารถน้าความตกลงดังกล่าวมาพิจารณาเพื่อใช้สิทธิประโยชน์ทางภาษีได้” 

ทั้งนี้ ความตกลงเพ่ือการเว้นการเก็บภาษีซ้อนไทย – กัมพูชา นับเป็นความตกลงเพ่ือการเว้น       
การเก็บภาษีซ้อนฉบับที่ 61 ที่รัฐบาลไทยจัดท้ากับรัฐบาลต่างประเทศ 

          ส้าหรับผู้ที่มีข้อสงสัย สามารถศึกษารายละเอียดของความตกลงเพ่ือการเว้นการเก็บภาษีซ้อน  
ของทั้ง 61 ประเทศ ได้ที่เว็บไซต์กรมสรรพากร www.rd.go.th เมนูความรู้เรื่องภาษี หรือสอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติมได้ที ่           
ศูนย์สารนิเทศสรรพากร (RD Intelligence Center) โทร. 1161  
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 

      ส านักงานเลขานุการกรม ส่วนประชาสมัพันธ์       
เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324   

หรือ  ศูนย์สารนิเทศสรรพากร 1161 (RD Intelligence Center) 


